

贵阳高新区今年已开工五个省重大项目

主要为信息服务项目和城市建设项目,总投资超29亿元

本报讯 3月13日,记者从贵阳高新区产业发展局获悉,该区今年已开工5个省重大项目,总投资超29亿元。

这5个新开工项目从类型上看,主要为信息服务项目和城市建设项目,分别是绿色轮胎工程技术中心及总部建设项目、贵阳衍投置业衍生源大厦项目、贵阳世纪恒通信息产业中心项目、时光序保障性租赁住房项目、新欣佳苑保障性租赁住房项目。

今年,贵阳高新区围绕“产业第

一,项目为王”,以项目建设为抓手,提前开展项目谋划储备,加快办理各项前期手续,有效提高项目成熟度,形成“投产一批、开工一批、储备一批、谋划一批”的项目梯次推进格局,持续做大做强实体经济,进一步夯实产业根基。

为确保项目顺利开工建设,按时间节点完成全年计划,贵阳高新区进一步强化责任落实,印发《贵阳高新区助力强省会高质量发展2024年重点企业(项

目)三级包保责任分解表》,按照三级包保责任机制(即一个重点企业或项目由一名领导干部、一个责任部门、一名责任人进行包保),以目标、问题、结果为导向,及时分析研判工作推进过程的困难,强化统筹协调和协调处置,持续做好重点企业(项目)服务工作,以重点

项目突破带动全局发展。

下一步,该区将以加快推进项目建设为目标,紧盯盯牢各个项目,加大分析、调度、督促及服务力度,压实前期、开工、推进、竣工、投产各个环节,确保项目早投产、早达效。

(贵阳日报融媒体中心记者 杨婷)



息烽县八个水利领域国债项目全面开工

批复总投资超1.6亿元

本报讯 3月12日,记者从贵阳市水务管理局了解到,息烽县2023年12月获得的8个增发国债项目已全面开工。

据悉,8个国债项目(山洪沟治理工程5个,灌区工程3个)批复总投资16387.08万元,建成后,将有效改善当地农业灌溉条件,提高水资源利用效率,促进农业增产和农民增收。其中,息烽中部、高洞水库、养龙司3个灌区工程实施后可改善灌溉面积6.944万亩。息烽县头道河、九庄河、温泉河、养龙司

河、三田河5个山洪沟治理工程建成后,可保护小寨坝镇、流长镇、九庄镇等6个镇的农田11150亩,惠及人口13870人。

为加快推进项目建设进度,息烽县水务管理局已成立国债项目工作专班,明确责任领导、责任人,将把握工作重点,制定推进计划,主动对接协调、定期调度推进,紧盯项目进度、工程质量、安全生产等,切实抓好工程进度及资金拨付,确保主汛期到来前完成涉水工程。(徐乃娇 贵阳日报融媒体中心记者 汤利)

清镇职教城六所院校到双龙航空港经济区访企拓岗

本报讯 3月11日,清镇职教城管理委员会与职教城内六所院校共同到双龙航空港经济区开展访企拓岗活动。

当日到双龙航空港经济区开展访企拓岗活动的院校有贵州食品工程职业学院、贵州农业职业学院、贵州水利水电职业技术学院、贵阳市经济贸易中等专业学校、贵州财经职业学院、贵州文化旅游职业学院。院校有关负责人先

后参观了贵州戴玛科技有限公司、贵州贵阳豆品乐食品有限公司、贵州良济药业有限公司、贵州润生制药有限公司,并围绕人才培养、人才输送、科技计划项目申报、科研成果转化等方面与企业进行座谈交流。

临近毕业季,校企双方还就企业招工的专业类型、员工素质要求以及学生的实习、对口岗位、晋升空间、福利待遇、食宿生活条件等进行深入沟通交

流,精准掌握企业的用人需求、用人意向,努力挖掘一批专业对口的岗位,助力更多应届毕业生实现就业。

贵州食品工程职业学院教师刘义表示,2023年,在双龙航空港经济区相关部门的积极协调对接下,该院曾到经济区开展访企拓岗活动。希望此次能与企业达成协议,继续为企业输送人才。

近年来,双龙航空港经济区十分重

视高校毕业生的就业创业工作,通过为校企双方搭建桥梁,不断培养企业、产业发展所需人才。同时,充分发挥学校的人才和技术资源优势,服务双龙航空港经济区高质量发展。为吸引更多高校毕业生前来就业创业,该区还在实习补贴、住房保障、落户奖励等方面给毕业生提供支持,厚植人才成长、发展的良好环境。

(简小玉 贵阳日报融媒体中心记者 杨源)



双龙航空港经济区小碧乡开展义务植树活动

清镇市麦格乡——为乡村添新绿

本报讯 3月12日,清镇市麦格乡干部职工、新时代文明实践志愿者、观游村驻村干部、村“两委”班子成员等50余人到观游村长冲组开展“学雷锋·树新风”义务植树活动。

油菜花田边,大家分工有序、团结协作,确保树苗栽一棵、成活一棵。经过一上午的辛勤劳作,一棵棵杨柳树苗错落有致、迎风挺立,在明媚的阳光中散发着勃勃生机。

此次活动共栽种杨柳400余棵,在弘扬雷锋精神的同时,也增强了大家的环境保护和绿色发展意识。

(杨雪枚 贵阳日报融媒体中心记者 许发顺)

本报讯 3月12日,双龙航空港经济区小碧乡组织干部职工、辖区内的企业,与国家统计局贵阳调查队共同前往甘庄村多彩贵州城旁的义务植树点,开展以“厚植生态优势 共建多彩贵州”为主题的义务植树活动。

当日,200余名干部群众一起上春山、植新绿,在鱼梁河边栽种楠木、樟木、银杏、楠竹等共9亩、500株。

“生态持续向好,发展才有后劲,幸福生活和可持续发展才有支撑。”小碧乡党委书记陈海表示,小碧乡自整村搬迁后,始终秉承造林与用林相辅相成的理念,盘活利用闲置土地资源发展绿色经济,推动生态价值转化为经济价值。

(高慧 贵阳日报融媒体中心记者 杨源文/图)



干部群众在鱼梁河边义务植树。

开阳县水库水电站全面“体检”

本报讯 3月13日,记者从开阳县水务管理局获悉,按照“早谋划、稳推进、快行动”的相关要求,该局组织开展2024年水旱灾害防御汛前检查及隐患排查工作,确保水库堤防在汛期运行平稳、发挥效益。

今年3月以来,开阳县已落实全县46座水库(水电站)、97座山塘防汛责任人,并联合各乡(镇、街道)成立6个检查组,对全县水库电站、在建水利工程和度汛任务重的山塘、山洪灾

害危险区、重点山洪沟防洪治理工程进行全面“体检”,重点查看防汛责任制落实、预案方案修订完善和防汛物资储备等情况。对检查中发现的问题建立台账,明确责任主体,落实整改措施、整改时限,逐一销号、整改。

此外,检查组还视整改落实情况采取提醒、约谈等方式督促相关单位责任再落实。目前,已针对存在问题的3个乡镇及1个片区水务服务中心下发整改通知,确保水库水电站、在建水利工程安全度汛。(梁珈珈 贵阳日报融媒体中心记者 汤利)

“小窗口”展现“大作为”——观山湖区提升社保服务经办水平

本报讯 今年以来,观山湖区人力资源和社会保障局以窗口服务配变化发展为契机,在“小窗口”上展现“大作为”,聚焦辖区企业及居民关心的高频社保业务,全力提升社保服务经办水平,推动政务服务向更高水平迈进。

聚焦便民提速,观山湖区人社局优化社保经办流程,全面梳理社保公共事务事项,编写详细的办事指南,结合办事群众的需求,设立“社保服务咨询岗”,从过去的问路式办理转变为向群众提供菜单式服务。“社保服务咨询岗”设立后,平均每日咨询量达300余人次。工作人员通过咨询岗准确引导办事群众有效分流,缓解社保业务窗口的办理压力。

同时,为更好地满足参保单位的需求,观山湖区人社局在政务大厅设立

“社保网厅办理专区”,配备专业人员指导参保单位经办人员在线查询和办理各项社保业务,推动线上线下服务融合,逐步实现“足不出户,线上即办”的办理模式,为辖区办事群众创造更加便捷、高效的政务服务环境。

此外,为实现“进一次门,办完所有事”的工作目标,观山湖区人社局积极推行社保窗口“不打烊”延时服务,窗口工作人员根据当日办事群众人流情况延时办理业务,确保服务不减、标准不降,满足群众“当日事当日毕”的需求,提升群众对政务服务的满意度。

下一步,观山湖区人社局将不断创新服务模式,提升服务质量,让企业和群众切身感受到社保服务的“温度”和“速度”。(贵阳日报融媒体中心记者 蔡婕)

爽贵阳APP

下载“爽贵阳” 开启“爽生活”

贵阳贵安城市级智慧民生综合服务平台